

汽车盛事炫动蓉城 中国“智”造畅想未来

第二十五届成都国际车展8月26日开幕

□本报记者 赵蝶

因疫情影响，北京国际车展延期，成都国际车展成为今年国内首个举办的A级车展。据悉，第二十五届成都国际汽车展览会将于8月26日至9月4日在中国西部国际博览城举办。

成都国际车展作为中国会展行业品牌展会，一直为业内所关注，被世界所瞩目。第二十五届成都国际汽车展览会的主题定为“享蓉城·促产业·稳经济·驭未来”。本届成都国际车展规模将达20万平方米，截至目前，已有128个汽车品牌报名参展。作为国内最重要的汽车盛事之一——中国西部地区最具规模和影响力的第二十五届成都国际汽车展览会能按时举办，将对中国汽车产业的恢复与壮大、本土品牌展会的国际化可持续发展、各大汽车品牌执行战略规划和产品布局、推动社零的稳步回升都具有举足轻重的意义。

去年，第二十四届成都国际汽车展览会成功举办，展会规模达20万平方米，吸引了126个国内外汽车品牌展商参会，共设展位120余个，展示车辆1500余辆，打破了历届办展面积、单日观众峰值以及新能源汽车销售总量纪录。展会期间共产生37730台汽车订单，成交额超65.16亿元。

相关新闻
满足西南地区多元化需求
第八届成都汽配展和
2022成都新能源车展将举行

8月18日，第八届成都国际汽车配件及售后服务展览会、2022中国(成都)国际新能源汽车展览会将在成都世纪城新国际会展中心举行。

据悉，此次展览规模调整至



(资料图片)

35000平方米，并特别设置成渝地区双城经济圈专区、新能源智能网联(含新能源整车)专区、零配件采配专区、保修/供应链及终端连锁专区、用品及改装专区、轮胎专区、商

用车(智慧物流及运输车)专区七大特色产品专区。同期将举行多场会议论坛活动，着力打造“川渝汽车产业集群”名片，覆盖汽车产业链全领域，满足西南地区多元化需求。



无花果成熟上市 农旅融合产业兴

近日，游客在四川省广安市广安区大龙镇自力村生态农场景采摘无花果。

近年来，广安区积极调整农业产业结构，形成优质粮油、蔬菜、水果等一大批特色生态农业基地，并结合乡村旅游发展，精心推出生态观光游、田园采摘游等丰富多彩的农文旅活动，有效促进农旅融合发展，拓宽群众增收渠道，助力乡村全面振兴。

特约记者 张国盛 摄

贵州省税务部门 落实惠企政策 增强市场主体发展动能

□本报记者 吴文俊 文/图

服务行业承载着地方的“大经济”，也关乎着群众的“小幸福”。贵州省税务部门立足职能，积极作为、多点发力，切实保障一揽子税收政策落地见效，增强市场主体发展动能，助力广大小服务行业恢复元气。

税惠赋能 企业发展增信心

近日，位于玉屏侗族自治县的贵州笛阳酒店管理有限公司再次收到一笔460余万元留抵退税款。“有了这笔退税款，公司就能挺过去了！”该公司财务负责人李复连看到资金到账短信，重重地舒了一口气。

酒店业作为旅游服务行业，是受疫情影响最为严重的行业之一。疫情持续两年多来，酒店业市场萎缩，企业经营陷入困境，流动资金极度短缺。今年4月，新的组合式税费支持政策出台后，国家税务总局玉屏侗族自治县税务局首先对疫情“重灾区”的现代服务业进行摸底调查，甄别出符合增值税留抵退税条件的企业，分类建册，逐户提醒，第一时间“快递”政策，“一对一”精准辅导企业申请退税，确保企业及时享受到政策红利，减轻经营压力。

“随着疫情影响逐渐减弱，旅游业已经明显有了复苏的迹象。再加上国家退税减税这些好政策的扶持，我们有信心把酒店经营得更好。”李复连对公司未来的发展充满

了信心。

税惠“滴灌”企业发展增动力

贵州金州阳光餐饮服务有限公司位于晴隆县沙子镇轻工业园区，主要负责全县义务教育阶段学校营养餐物资的统一采购、加工和配送。

“近年来受疫情影响，整体经济环境不好，地方财政紧缩，配送服务费支付延迟，公司曾数月面临‘资金荒’困境，拖欠了大量货款和人工工资。”公司负责人陈杰说道。在公司资金链紧张之际，国家税务总局晴隆县税务局及时开展了税惠政策辅导，在关键时刻“扶了一把”。“近20万元的退税资金既为我们救了急，也为公司发展添了力，在税惠政策的支持下，让我们有了继续经营的底气和信心。”陈杰如是说。

同样受惠于留抵退税政策的还有贵州景秀城市环保科技有限公司，该公司主要从事城市生活垃圾清扫、收集、运输、处理等清洁服务，受疫情影响，业绩不佳，公司处于亏损状态。229万元的退税款暂缓了资金压力，为企业发展提供了更多可能性。

税惠添力 企业发展上新台阶

盛夏时节，烈日炎炎，毕节市百



里杜鹃管理区迎来了避暑的最佳时节，四川、重庆、广西等地的避暑人员大批涌入百里杜鹃，带动了当地住宿、餐饮、旅游等行业的发展。

百里杜鹃管理区阳光大地文化旅游有限公司旗下经营有住宿、餐饮等行业，避暑人员的到来为他们带来了经济效益，150余万元的增值税留抵退税金额到账更为该公司的的发展注入了新鲜的“税”活力。

“当税收管理员打电话告知我们公司可享受增值税留抵退税政策时，我还以为退税款暂时不会到账，没想到在他们的耐心辅导下，很快

就收到退税款了，这下员工的工资有保障了，公司也能正常运转了。”该公司财务负责人王园望着短信上的退税款说道。

为确保辖区企业及时享受政策红利，自今年4月大规模留抵退税政策实施以来，国家税务总局毕节市百里杜鹃管理区税务局积极响应政策号召，成立了退税减税政策落实工作领导小组，制定引导退税工作方案，积极与辖区金库对接，形成局内外齐抓共管的工作合力，着力加快退税流程，确保政策落实到位，为企业的发展共筑“新台阶”。

四川省广元市朝天区

发放消费券 增添市场活力

□鄢怀林 本报记者 魏彪

合型促销活动，给予不超过0.5万元/场补贴；支持开展大型户外营销展会等活动，标准展位不低于50个的，给予举办主体最高不超过3万元/场补贴；对在市中心城区开展、具有辐射川陕甘结合部能力、展位数不低于100个的，给予举办主体最高不超过5万元/场补贴；鼓励在政府或国有企业管理的公共广场举办展会或营销活动，免收场地租赁费用。

坚决稳住经济大盘，消费勇挑重担。本月，朝天区启动“乐享朝天，消费惠民”消费促进活动，鼓励“政银企”合作，省、市、区财政补助资金60万元与相关合作银行配资设置普惠券，面向重点餐饮、零售等受疫情影响的行业，在统一平台派发电子消费券，全面激活消费市场。

据了解，本次消费券活动借助“银联云闪付”手机APP平台，在统一时间内发放消费券。消费券分为普通优惠券、家电消费券、汽车消费券三类。当前地理位置定位为广元市的所有人员可申领消费券，消费券发放名额有限，当日先到先得，领完为止。领取消费券后，在规定时间内到参与活动的商家消费，过期自动作废收回，且申领的消费券不能跨区使用。首期于8月5日发放。

消费券分6期发放，即每月5日、15日、25日，上午10点至24点发放，未领完的转入下一轮。第二期投入资金根据第一期活动效果再分期投入，第一期活动剩余资金直接转入下期发放，直到活动结束。

此外，该区还支持商家开展促销活动。支持营业面积在3000平方米以上重点大型商业综合体、专业市场、商贸企业、生产性服务企业等举办主题鲜明的综

合型促销活动，给予不超过0.5万元/场补贴；支持开展大型户外营销展会等活动，标准展位不低于50个的，给予举办主体最高不超过3万元/场补贴；对在市中心城区开展、具有辐射川陕甘结合部能力、展位数不低于100个的，给予举办主体最高不超过5万元/场补贴；鼓励在政府或国有企业管理的公共广场举办展会或营销活动，免收场地租赁费用。

在朝天区佳鑫惠超市，琳琅满目的商品堆满货架，营业员正在为前来消费的顾客推销商品，并讲解活动详情。同样，作为本次活动的参与商家之一，朝天区佳鑫惠超市也策划了更多额外的打折、促销、满减、让利等活动，真正让群众享受到了更多的实惠。

“这次消费促进活动的举办，使我们超市生活类商品的销量明显提升，而且还带动了小家电、服装等商品的销售。我们将以此活动为契机，开展商品折扣、满额立减等活动，做到价格打折，服务水平不打折，消费者体验不打折。”朝天区佳鑫惠超市负责人陈勇表示。

“为促进消费，我们举办了‘乐享朝天，消费惠民’消费促进活动，通过政府搭台、企业参与、市民消费，进一步释放消费潜力、激发消费动能，助力商贸流通增效，推动全区经济更好发展。”朝天区商务局相关负责人介绍，自本次消费促进活动启动以来，朝天区已吸引了包括汽车销售、综合零售、餐饮住宿等40余家商户参与，不断激发群众的消费热情，消费市场持续回暖。

四川广汉深入开展“守查保”专项行动 持续强化进口冷链食品监管

□刘丹 吴雨欣 本报记者 高明山 李鹏飞

为进一步强化进口冷链食品安全排查工作，严守冷链食品安全防线，连日来，四川广汉市市场监管局食品经营股深入开展“守底线、查隐患、保安全”专项行动，持续强化进口冷链食品监管。

据了解，在此次“守查保”专项行动中，共检查23家进口冷链食品企业，发现个别企业在仓库长制公示牌信息未及时更新，已责令其立即整改，并督促经营者落实主体责任，要求经营者建立进货台帐和销售台帐，严格执行进货查验和索证索票义务，入驻“川食安”平台，对入库食品进行登记报备，切实履行疫情防控主体责任，粘贴最新场所码，落实好测温、通风、消杀等各项防控

措施。严格落实从业人员的每周核酸检测，督促进口冷链食品经营主体严格进行采购审批、提前报备等机制。

做好进口冷链食品内外包装、贮存场所等清洁消毒以及核酸检测工作，严禁采购、使用、存放来源不明的进口冷链食品。重点对进口冷冻、冷藏食品相关主体开展全覆盖排查，要求进口产品做到批批检测、件件消毒，实行全链条、可追溯、闭环式管理，防止病毒通过涉疫食品传播扩散。

广汉市市场监管局相关负责人表示，将坚决做好进口冷链食品常态化疫情防控工作，严防新冠肺炎疫情通过进口冷链食品输入风险，保障人民群众生命健康安全。

四川黑水县

无筋豆迎丰收旺季 农牧民群众增收有盼头

□仁萧琳 本报记者 赵蝶

当下，正值无筋豆成熟采收的旺季。在四川阿坝州黑水县芦花镇沙板沟村“农友支”农民种养殖合作社蔬菜基地里，村民们正利用晴好天气抓紧采收无筋豆，争取卖个好价钱。

8月9日，记者在芦花镇沙板沟村农友支农民种养殖合作社蔬菜基地看到，一排排整齐划一的豆架上面结满了无筋豆，村民们穿行其间，娴熟地采摘着成熟的无筋豆，装袋打包后再进行挑选分级，搬运装车，田间地头呈现一派繁忙景象。

“这一批无筋豆有50亩，5月开始种植，8月开始采摘，可以持续采摘到9月，亩产量能达到4500斤，亩产值预计在6700元左右。”该蔬菜基地负责人陈富波告诉记者。

除了种植有无筋豆外，该基

地在全年不同时段，采取“适季适种”的方式，还种植有鸡心白、花菜、青椒等多种蔬菜，基地种植面积达420亩，各色时令蔬菜年产量在250余万斤左右，主要售往成都等地。

同时，该基地还通过长期用工、季节用工、临时用工等方式，吸纳了当地40多名农牧民群众在该基地务工。

“我一天工资有100多元，一个月下来可以挣3000多元。”沙板沟村村民若满开心地告诉记者，她一直在基地务工，现在不仅有收入，还能照顾家庭。

据了解，该基地通过“公司+合作社+农户”的发展模式，在推动当地农业产业发展的同时，有效带动了当地农牧民群众就业增收，进一步夯实了农业产业助力乡村振兴的基础。